



10 ноября 2018 года Глава Донской митрополии [митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий](#) совершил Божественную литургию в Патриаршем войсковом всеказачьем кафедральном соборе Вознесения Господня Новочеркасска.

По инициативе донского полицейского главка впервые богослужение было приурочено ко Дню сотрудника органов внутренних дел, вместе с руководителями и работниками подразделений молился начальник ГУ МВД России по Ростовской области генерал-лейтенант полиции Олег Агарков.

За Литургией возглашались прошения о милости Господа, Его покровительстве российскому воинству, на заупокойной ектении вознесены сугубые молитвы о почивших стражах порядка.

На богослужение молитвенно отметить профессиональный праздник, почтить память погибших коллег прибыли около трех тысяч полицейских Ростовской области, личный состав и курсанты Ростовского юридического института МВД России, а также родные и близкие павших сотрудников органов внутренних дел.

За Литургией митрополиту Ростовскому и Новочеркасскому Меркурию сослужили благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), настоятель Патриаршего Вознесенского собора [протоиерей Георгий Сморкалов](#)

, благочинный приходов Центрального округа Ростова-на-Дону протоиерей Геннадий Макаренко, секретарь Ростовского епархиального управления иеромонах Артемий (Кузьмин), клирики Ростовской епархии.

Песнопения Божественной литургии исполнил Большой митрополичий хор духовенства Ростовской-на-Дону епархии под управлением протодиакона Владимира Зубрицкого.

За богослужением митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий рукоположил в сан диакона Артемия Аллахвердяна.

Проповедь перед Святым Причастием произнес благочинный приходов Центрального округа Ростова-на-Дону протоиерей Геннадий Макаренко.

По окончании Литургии начальник ГУ МВД России по Ростовской области генерал-лейтенант полиции Олег Агарков поблагодарил владыку митрополита за

совместную молитву в день профессионального праздника сотрудников органов внутренних дел.

«Каждый из нас укрепился в вере в Бога и любви. Сегодня мы вместе молились в этом историческом месте – много лет атаманы и казаки уходили отсюда защищать и славить наше Отечество. Мы, сотрудники правоохранительных органов, служим сегодня во славу Отечества, охраняя закон и стабильность», - подчеркнул Олег Агарков.

В память об этом дне начальник ГУ МВД России по Ростовской области от руководства и личного состава передал в дар митрополии Донскую икону Божией Матери.

«У Нее мы просим защиты от врагов, исцеления от болезней и мира», - добавил руководитель регионального полицейского ведомства.

Глава Донской митрополии напомнил донским полицейским о том, что лежит в основе их служения:

«Сегодня на ектении звучали удивительные слова, которые каждый из нас и в первую очередь те, кто стоит на страже порядка в нашем Отечестве, будь то в армии, органах внутренних дел, казачестве, должны очень глубоко воспринять. А слова это такие: «Не только на мощь оружия нашего мы уповаем, Господи, но на Твою неизреченную силу и мудрость, которых с надеждой просим у Тебя». Это важнейшие слова для каждого из нас, особенно для тех, кто охраняет закон и имеет властные полномочия. Самый главный закон нашей жизни – закон Божий, закон нравственности. Именно на нем основываются все другие законы».

Глава Донской митрополии митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий призвал Божие благословение на всех молящихся в этот день в Патриаршем соборе сотрудников органов внутренних дел.





